

Всероссийская Линейки памяти, посвященная 75-летию полного снятия фашистской блокады Ленинграда.

28 января обучающиеся СП Школа приняли участие во Всероссийской Линейки памяти, посвященной 75-летию полного снятия фашистской блокады Ленинграда. Мероприятие прошло в рамках Международной исторической программы «Память сердца: блокадный Ленинград!», в которой наши ребята участвуют уже третий год. В этом году в нее активно влились юнармейцы нашего образовательного комплекса.

Историческое значение обороны Ленинграда огромно. Советские воины, остановив вражеские полчища под Ленинградом, превратили его в мощный бастион всего советско-германского фронта на северо-западе. Сковывая значительные силы отборных фашистских войск на протяжении 900 дней, Ленинград, тем самым, оказал существенную помощь развитию операций на всех других участках обширного фронта. Это один из самых выдающихся, самых потрясающих массовых подвигов народа и армии во всей истории войн на земле.

Ребята вспомнили основные исторические факты обороны Ленинграда, посмотрели тематический фильм, почтили минутой молчания всех погибших в дни блокады, возложили цветы к памятной доске на Аллее Славы образовательного комплекса.

Особый отклик в сердцах ребят и их эмоциональные переживания были видны во время передачи друг другу 125 граммов хлеба, как во время блокады, и минуты молчания под звук ленинградского метронома.

Мужество ленинградцев, доблесть защитников города навсегда сохранятся в благодарной памяти нынешнего и грядущих поколений!